Correction Lecture implicite CE 2 (10)

Texte 1
Ou était Noémie ? Elle est dans un manege.
Texte 2
Pourquoi la marquise s’évanouit-elle ? Elle a vu un fantome.
Texte 3
Quel jour se passe cette scéne ? C'est le jour de la rentrée des classes.
Texte 4

Que s’est-il passé ? Un renard est venu manger les poules.

Correction Lecture implicite CE 2 (11)

Texte 1
Pourquoi Julie se sent-elle mal ? Elle se sent mal parce qu'elle a le vertige.
Texte 2
Qui est Oscar ? C'est un chat.
Qui est M.Rupert ? C'est un vétérinaire.
Texte 3
Qui arrive en retard ? Julien et Simon ou Julie et Sarah ? Ce sont Julie et Simon. « essoufflés »
Texte 4

Qu’est-ce qui est posé sur le nez de Mourad ? C'est une abeille / une mouche
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Texte 1
Qu’est-ce que ces personnes sont en train de choisir ? [Is choisissent un sapin.
Texte 2
Pourquoi rentre-t-il si tard chez lui ? Il rentre tard parce qu'il y avait du brouillard.
Texte 3
Pourquoi pousse-t-elle un grand soupir ? C'est parce qu'elle a peur des chiens mais elle est soulagée
de le voir attaché.
Texte 4

Que vient de faire Albert ? Albert vient d'acheter une voiture.



